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Důchody loni v červenci stouply o polovinu méně, než co měli
důchodci v důsledku supervelké inflace dostat. ÚS potvrdil okradení
důchodců, když se opřel o absurdní argumentaci vlády, že vyplácení
plných důchodů by způsobilo obrovskou hospodářskou škodu.

Tím potvrdil, že důchodci jsou v tomto státě považováni za škodnou,
která jen ujídá ze společného krajíce a nic neprodukuje.

Vláda nemá problém utratit 200 000 000 000, slovy dvě sta miliard
korun za zcela zbytečné,  neuvěřitelně poruchové a už dnes
zastaralé stíhačky. To je 5 000 x víc než výdaj na důchody. Na
důchod nezbývá ani koruna? Ministr Jurečka jako jeden z
předkladatelů zákona o snížení valorizace pořádá vánoční žranici,
kde jen na občerstvení padlo 400 000 korun. A co teprve ty vysoké
soudcovské platy, které si soudci chrání jako oko v hlavě? Toto není
škodou pro státní rozpočet?

Když se kdysi soudcovské platy snižovaly, tak to ten samý soud
tehdy považoval za nepřípustné zasahování do nezávislé justice. U
důchodců mu to ale nevadí. Ti se přece nemohou bránit. Tento
rozsudek je také důkazem, že se naplnily nejhorší obavy opozice při
volbě prezidenta. Bude-li zvolen generál Pavel, pětikoalice ovládne
parlament, senát, Hrad a ÚS, tvrdila tehdy opozice. Byli to právě
generálem jmenovaní soudci, kteří tímto protiústavním verdiktem
podpořili koalici. Je to zřejmě odměna za teplá a dobře placená
místečka na Ústavním soudu. Nasvědčuje tomu skutečnost, že
těsně před vyhlášením  rozsudku byl nahrazen zpravodaj, jehož
stanovisko mělo potvrdit protiústavnost valorizace důchodců.
Přehlasovali ho všichni soudci, kteří podporují současnou pětikoalici.
Taková manipulace ukazuje na zpolitizovanost ÚS.
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Je třeba se ptát- když už toto nebylo protiústavní, tak co potom má
být protiústavní? Co to znamená pro budoucnost? Vláda má tak
jistotu, že kdykoli může použít stav legislativní nouze, protože tento
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ÚS to přikryje. Nyní se schvaluje korespondenční volba, která rovněž
odporuje ústavě. Za této situace nemá cenu si stěžovat u ÚS.
Rozsudek je jasný už teď. Zamítnuto.

Prezidentu Zemanovi se vyčítalo, že ohýbá Ústavu vládě, že si z
Ústavy udělala trhací kalendář, ale korunu tomu všemu dal ÚS, který
přímo ústavu pošlapal. ÚS se stal ostudou demokracie.  Místo toho,
aby chránil ústavnost a základní práva, podporuje zájmy vládní
koalice a prezidenta. ÚS tak ztratil důvěru občanů a klesl tak na
samé dno. Je to nebezpečný precedens  pro demokratickou
společnost. Kdo teď bude věřit tomuto soudu? Proč jsem si
vzpomněl na písničku Vstanou noví komunisté, pardon, bojovníci?

Ministr nevzdělanosti, jakýsi bobek, pardon, Bek, zavádí  do škol
historii genderu. Nepamatuji se, že by za mého mládí takový
nesmysl existoval. Kolik máme v politice takových psychopatů? Prý
psychiatři nestíhají…

Gratuluji elektrikáři ke světové rekordu, pokud jde o státní dluh.
Každý občan dluží téměř 300 000 Kč, to je necelá třetina bilionu.
Kdo z vás to má? Pamatujete na kalouskovu složenku v krizi, kdy
jsme každý dlužili zhruba polovinu- 160 000 Kč?

Kdo z vás tuto částku může zaplatit?

Už prý není perverzní, převléká-li se při sexu partnerka za psa, zcela
veřejně tvrdí její partner. Zřejmě to považují za moderní rodinu.
Proboha, kam jsme se to až dostali? Netroufám si odpovědět…

Debil Gates se snaží zakrývat slunce, aby zabránil globálnímu
oteplování. Naše planeta se prý roztává… Proč se staví tolik solárek,
když bude slunce zakryto? Mrazy a sníh na konci dubna si
nepamatuji za celý svůj život. Na rozdíl od krátkodobých excesů-
jeden den opalování v lednu, při posledním spartakiádně
prvomájovém průvodu jsme byli všichni ve svetrech. Ale nikdy nešlo 
dlouhodobé výstřelky v počasí. Březnové jaro a zima v dubnu,
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dokonce i začátkem května není náhoda, když Debil Gates plánoval
hladomor na tento rok…Zatím bude jen nedostatek ovoce a zeleniny.
Zatím…

Ten samý Debil chce likvidovat 100 000 000 čtverečních metrů kvůli
uhlíku. I školák ví, že bez stromů bude nedostatek vody. O silně
narušené rovnováze přírody na této planetě ani nemluvě.

WHO zjistila virus ptačí chřipky v mléce. Odkdy se krávy živí
ptactvem?

Blbuše Danuše je tak naivní, že věří, že z Afriky k nám přijedou
lékaři, profesoři, chirurgové, inženýři, zdravotní sestřičky…

Podle Lejna má naše republika ekonomický zázrak. Který stát se
může chlubit celosvětovým rekordem v zadlužení a zdražení všeho,
krachem mnoha firem, které přežily obě války? Unikátní zázrak…

Vláda zajistí „umělcům“ jistotu mzdy, přestože nikdo o tyto umělce
nemá zájem. Hlavně, že ODS hned po revoluci nechala zkrachovat
skutečné vysoce profesionální umělce- Rozhlasový orchestr Brno a
Ostrava, Plzenáky, Pánkovce…

Eurohujer vydělá za pouhý jeden jediný měsíc tolik, co důchodci za
víc než dvacet roků dostanou důchod. Skutečně to není korupce
politiků? Který hlupák ve vládě tvrdil, že naši důchodci se mají
nejlépe?

Miroslav Petr
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